Sucesiones: Progresiomnes Aritmeticas

de 0.5

Matricula Nombre Grupo:

RESOLVER LOS PROBLEMAS SIGUIENTES. VER EJEMPLOS EN
El salario minimo de un empleado publico en la Rep. Dom. En el afio 2002 era RD$61,896.00 anuales. Si el

salario minimo del mismo empleado en el ano 2025 es RD$148,800 anuales. ¢ cual es el promedio de
aumento anual, aproximadamente?

/A\mallisis Combimnatorio

1. La Compaiiia de teléfono X, ha decidido implementar en el pais 7 nuevos nimeros de teléfono con el
codigo de area 849, INDOTEL le ha asignado los numeros (501, 502, 503, 504, 505, 425, 285). ; Cuantos
numeros de teléfono, la nueva compaiiia le va a ofertar a la poblacion dominicana?
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